



## **В Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела ребенка с признаками утопления**



В правоохранительные органы республики вечером 30 апреля 2018 года поступило сообщение об обнаружении в водоеме в Кигинском районе тела малолетнего ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительной версии, вечером 30 апреля 2018 года 6-летний мальчик играл около водоема, находящегося рядом с одной из деревень Кигинского района. В процессе игры мальчик поскользнулся на льду и упал в водоем. Через некоторое время тело ребенка без признаков жизни обнаружил его отец.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причин смерти малолетнего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

02 Мая 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1221456>